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ВАНТАЖОПІДЙОМНИХ МАШИН І МЕХАНІЗМІВ
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Згідно техніки безпеки навантажувально-розвантажувальні роботи 
повинні обов'язково бути механізованими, якщо маса вантажу більше 50 кг
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або якщо його необхідно піднімати на висоту більше 3 м. У виняткових 
випадках допускається перенесення вантажів на ношах горизонтальним 
шляхом на відстані не більше 50 м. Перенесення вантажу на ношах сходами і 
драбинами забороняється.

До найпоширеніших видів вантажопідйомних машин і механізмів щодо 
конструктивних особливостей, що використовуються на підприємствах 
аграрного сектору, можна віднести домкрати, лебідки і талі 
(вантажопідйомністю до 10 т), підйомники (вантажопідйомністю до 50 т), 
крани та механізми з ручним приводом або крани, що керуються з підлоги за 
допомогою кнопкового пульта. Перелічені підіймальні пристрої не 
потребують обов’язкової реєстрації в органах Держнагляду, окрім 
вантажозахоплюючих пристроїв.

Обслуговування вантажопідйомних машин і механізмів передбачає 
проведення щозмінної перевірки справності, первинного і вторинного 
технічного обслуговування, здійснення поточного і капітального ремонтів із 
заміною комплектуючих. Ці заходи спрямовані на забезпечення і 
підтримання працездатності пристроїв.

Згідно галузевих і міжгалузевих нормативних вимог, а також чинних 
нормативних актів для проведення ремонтних робіт розробляється ремонтно- 
технологічна документація.

Обслуговування зазначених машин і механізмів включає проведення 
періодичних і позачергових технічних оглядів (див. рис. 1).

Періодичному повному технічному огляду вантажопідйомні машини та 
механізми підлягають не рідше одного разу на три роки. Після проведення 
ремонтних робіт, до моменту пуску в роботу обов’язковим є позачерговий 
повний технічний огляд. У відповідності до «Правил будови і безпечної 
експлуатації вантажопідйомних машин», що затверджені Державним 
департаментом з нагляду та охорони праці Міністерства праці та соціальної 
політики України (Держпраці), повний технічний огляд передбачає 
здійснення огляду, статичного та динамічного випробування. Останнє 
полягає у проведенні повторних підйомів і опускань вантажу, масою що 
перевищує гранично допустиму на 10 % і є актуальним лише за умови 
задовільних результатів статичного випробування. Періодичний частковий 
технічний огляд передбачено проводити один раз на рік
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Технічний огляд
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Рис. 1 Класифікація технічного огляду вантажопідйомних машин і
механізмів

Дозвільна документація на здійснення ремонтних робіт 
вантажопідйомних машин і механізмів вимагає отримання дозволу на 
виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію машин, механізмів 
і устаткування підвищеної небезпеки, який видається Держпраці згідно 
наказу «Про затвердження Правил охорони праці під час експлуатації 
вантажопідйомних кранів, підіймальних пристроїв і відповідного обладнання 
від 19.01.2018 року № 62.

Ручні та електричні талі, лебідки для піднімання вантажу, 
вантажозахоплюючі органи знаходяться під наглядом Держпраці і 
експлуатуються у відповідності до Правил ДНАОП 0.00-1.03-02. До переліку 
документів, необхідних для отримання дозволу, окрім заяв про оформлення 
дозволу та проведення експертизи, відомостей про структуру підприємства, 
свідоцтва про державну реєстрацію, дозвільних документів персоналу та 
керівництва включено перелік машин, механізмів і устаткування підвищеної 
небезпеки, сертифікати походження, відповідності, технічні паспорти машин 
і механізмів.
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